

Møde 6 i foreningsåret 2016 - 17

Mødested hos Svend Tanke Nielsen, H6, torsdag d. 08. november kl. 19:30

Agenda:

1. Godkendelse af mødereferat 5

Referat fra Lona.

2. Status for restancer, skat og ComX-tilgodehavende

Svend og Henrik orienterer inklusiv oktoberopkrævningen.

3. Gennemgang af regnskab 2015-16

Fokus på

- De tre store poster
- Opgørelsen af mellemværende for medlemmer og forening for ComX-lån

4. Emner for møde med revisionsfirma

Svend og Henrik fremlægger hovedpunkterne

5. Oplæg til administrationsaftale

Henrik og Svend orienterer.

6. Fritstilling af bestyrelsen

Formanden foreslår at bestyrelsen søger sit mandat bekræftet ved at stille det åbent for den ekstraordinære generalforsamling.

7. Punkter til X-GF beretning

Svend fremlægger hovedpunkterne

8. Forslag til X-GF

- Bestyrelsens mandat.
- Ekstern administration
- Vedtægtsændring bl.a. for digitalisering

9. Økonomi

Status fra Lona på driftsudgifter kontra driftsbudget.

10. Eventuelt

Andre (glemte) -sager